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1° GEMA _ (povddeg 6)
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2° OEMA __ (povadec 4)

Ta mapaxkdrw axnuara éxouvv xwplorel oc ioa pépn. Xpwuariore oe kabéva
anoé Ta gxnuara aurd, Ta péen mou avrioTolxouv ora KAdouara mou Efval
voauuéva oimAa amo kdBe oxnpa. Ti pépo¢ rtou KdBe oxruaro¢ ELEIVE
axpwudrioro, (lpdyre 1o deéid amd kdBe axriya).
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3° OEMA __ (povddec 5)
O mapovouaorric evo¢ kAdauaro¢ eivar 45. O apiBunrric Tou kAdouarog¢ efvar
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4° GEMA __ (uovdadec 5)

210 A}, ia pépa amouvoiale ro é Twy pabnrayv. Av o1 mapdvres pabnréc

eivar 20, va PpoeiTe:
a) TTéooug paénréc éxel To A;
B) TTéoor yabnré¢ amovoialav.
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